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x°—16x+48

JlokaxxuTe, UCIIOJIB3YsI ONpeeeHre yObIBatomeH (pyHKIIH,
uro dynkmus f(X) = 2x* —5x + 2 yObIBaeT Ha MHOXKECTBE
(— oo;l). Nmeet nu pynkuus f(X) Ha MHOXKeECTBE
NEHUCTBUTENBHBIX YUCeN TOUKU 3KcTpeMyMa? Kakue?
O6paruma i pynkmus Y = f(X), rme f(X) = x®+1? Ecim
1a, TO 3ajaite ooparHyto eil pynknuro. [Toctpoiite rpaduku
¢yukumit f(x) u f(X) B oaHOI cuCTeMe KOOpPAMHAT.
PemmTe ypaBHEHHE: — x° = /X + 2

y = f(X) - nepuoauueckas GQyHKIUS C IEPHOAOM 4,
OIpe/IeJICHHAsI HA MHOYKECTBE BCEX JCHCTBUTEIBLHBIX YUCEIL.

N3zeectHo, uto f(1) =5, f(8) =0, f(-1) = % f(10)=2.
Haitnure f(35), f(20), f(-15), f(0), f(242).
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x° +14x+33

JlokaxxuTe, UCTIOJIb3YsI ONpEeTICHIE BO3pACTAIOIIEH (PYHKITUH,
uto pynkma f(X) = 2x° —3x — 2 BO3pacTaeT Ha MHOXKECTBE
(1; + oo). Nmeet nu pynknus f(X) Ha MHOXKeECTBE
JEACTBUTENBHBIX YMCEN TOUKU dKcTpemyMa? Kakue?
Oo6paruma mu ¢pyakmus y = f(X), rme (X)) = Jx +1? Ecim
na, TO 3a/1aite ooparHyto el pynkmwuro. [TocTpoiite rpaduku
¢yukumit f(x) u f'(X) B oaHOl cuCTeMe KOOpAMHAT.
Pemmute ypaBHeHHE: —x° +1= Jx+1.

y = f(X) - mepuoguveckast QyHKIHsI ¢ IEPHOIOM 5,
OIpe/ieJICHHAsI HA MHOXKECTBE BCEX JICHCTBUTEIIBHBIX YUCEI.

N3BectHO, uTo f(1) =5, f(8) =0, f(-1) = :—:; f(10) = 2.
Haitnure f(36), (20), f(-2), f(-14), f(239).



